

ИНФОРМБЮРО

2,5 ТЫСЯЧИ СТАВРОПОЛЬСКИХ «ДЕТЕЙ ВОЙНЫ» ПОЛУЧАТ ЕДИНОВРЕМЕННУЮ ДЕНЕЖНУЮ ВЫПЛАТУ

В год празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне гражданам Российской Федерации, родившимся в период с 3 сентября 1927 года по 2 сентября 1945 года на территории Союза Советских Социалистических Республик, единовременно осуществляется денежная выплата в размере 1 000 рублей.

На указанную выплату могут претендовать только те, кто постоянно проживает на территории Ставропольского края, но не имеет права на получение мер социальной поддержки, установленные федеральным и краевым законодательством (ветераны труда, инвалиды, члены семей погибших (умерших) участников Великой Отечественной войны или иные категории).

Для получения единовременной денежной выплаты жителям краевого центра следует обратиться в комитет труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя по адресу: ул. Ленина, 415-б. Заявителю необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, реквизиты лицевого счета, открытого в кредитной организации. Кроме того, за получением выплаты может обратиться законный представитель (доверенное лицо) жителя края, имеющего право на получение выплаты.

Следует отметить, что к 1 июля 2015 года единовременная денежная выплата перечислена 1688 жителям города. В целом же получить такую выплату в течение всего года смогут около 2,5 тысячи ставропольских «детей войны».

ИЗ ОФИЦИАЛЬНЫХ ИСТОЧНИКОВ



В 2015 ГОДУ СТАВРОПОЛЬСКИЕ ДЕТИ-СИРОТЫ ПОЛУЧАТ 438 КВАРТИР

Обеспечение жильём детей-сирот обсуждено на еженедельном рабочем совещании руководителей органов исполнительной власти Ставрополя.

Как сообщил министр имущественных отношений края Алексей Газаров, в очереди на получение квартир стоят около 800 детей-сирот. До конца текущего года для них планируется приобрести 438 квартир, 128 из них уже выделены.

Губернатор Ставрополя Владимир Владимиров поручил разработать график работ по обеспечению жильём детей-сирот. Он должен охватывать не только 2015 год, но и 2016-2017 годы.

УРОЖАЙ-2015 - ДЕВЯТЬ МИЛЛИОНОВ ТОНН ЗЕРНОВЫХ

По итогам уборочной кампании 2015 года на Ставрополье планируется собрать девять миллионов тонн зерновых с учетом кукурузы. Такой прогноз на еженедельном рабочем совещании руководителей органов исполнительной власти Ставрополя озвучил первый вице-премьер правительства края Николай Великдань.

Без учёта кукурузы планируется собрать 8,1 миллиона тонн зерна. На сегодняшний день убрано более 1,6 миллиона гектаров, что составляет 80% от всей уборочной территории. Хлеборобы Ставрополя собрали 6,2 миллиона тонн при средней урожайности более 40 центнеров с гектара. В общий каравай свою лепту внесли и крестьянско-фермерские хозяйства, намолотившие 900 тысяч тонн зерна с урожайностью более 33 центнеров с гектара.

Рост валового сбора отмечается в 16 из 26 районов края. Качество пшеницы - на высоком уровне. Более 77% урожая - продовольственное зерно. Активными темпами идёт заготовка кормов.

Управление по информационной политике аппарата ПСК (по материалам пресс-службы губернатора и органов исполнительной власти СК).

ЗАКОН И ПОРЯДОК

СРЕДНЯЯ ВЗЯТКА В СТАВРОПОЛЕ - 146 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

Ставропольские полицейские отчитались за проделанную в течение прошедшего полугодия работу. Общее количество преступлений, к сожалению, увеличилось, а их раскрываемость, наоборот, снизилась.

На совещании присутствовали заместитель начальника ГУ МВД России по Ставропольскому краю Дмитрий Кава, начальник управления МВД России по городу Ставрополю Евгений Нуйкин, исполняющий обязанности прокурора города Станислав Король, руководитель комитета общественной безопасности администрации Ставрополя Денис Алпатов.

В своем отчете о проделанной работе начальник штаба городского управления полиции Сергей Котелевский отметил, что значительно — на 23% — выросло количество тяжких и особо тяжких преступлений, таких как убийства, разбои, грабежи. Среди проблемной группы остаются кражи из квартир и автотранспорта. Положительная динамика в раскрываемости сложилась только по линии дознания. Раскрываемость должностных и коррупционных преступлений осталась на уровне прошлого года. Кстати, средняя сумма взятки в Ставрополе составила 146 тысяч рублей, а максимальная — два раза по двести тысяч. А вот по линии ЖКХ за полгода было выявлено всего три преступления — для краевого центра это просто смешная цифра.

В целом состояние правопорядка в Ставрополе поддерживали, помимо дежурных нарядов, офицерские патрули, в ночное время формировались дополнительные группы, приближенные к «злчным» местам, кроме того, выходили на улицы города совместные патрули, состоящие из полицейских, казаков, дружинников, частных охранников. И даже

все эти меры не смогли предотвратить традиционный рост преступности в общественных местах в теплое время года. За полгода административному аресту было подвергнуто более двух тысяч человек — в основном, мелкое хулиганство, появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения.

Как отметил Дмитрий Кава, сотрудникам не удалось выполнить основную задачу, которая стоит перед всем ведомством, — обеспечить безопасность населения. И одна из причин этого — формализм в планировании профилактических мероприятий. Так, вместо шаблонных «усилить, углубить, улучшить» полковник полиции потребовал составления четких конкретных планов с указанием сроков проведения акций, исполнителей и ответственных лиц. В свою очередь, Евгений Нуйкин обещал ужесточить контроль за исполнением сотрудниками своих служебных обязанностей.

Недавно побывавшая на Ставрополье московская комиссия МВД выяснила, что жители краевого центра практически не знают своих участковых: опросив 42 человек в Октябрьском районе, проверяющие установили, что своего участкового знают только четверо. И это, несмотря на массу листовок с изображением участкового и его номером телефона, которые были расклеены в подъездах многоквартирных домов и в частном секторе. Евгений Нуйкин дал задание службе участковых уполномоченных в течение двух месяцев заполнить паспорта

домов, посетив при этом каждую квартиру.

Исполняющий обязанности начальника полиции Владимир Завгороднев отметил в своем отчете, что удалось задержать несколько квартирных воров, однако, судя по продолжающимся кражам, это явно не все. А вот вал угонных автомобилей удалось сбить, поймав банду угонщиков.

На совещании было отмечено, что каждый руководитель, в чьем подразделении оказались низкие результаты деятельности, понесет дисциплинарное наказание. Оперативному составу поставлена задача — не гнаться за валовыми показателями, а уделять внимание раскрытию тяжких преступлений.

При этом заслуги городского управления полиции никто не умаляет: так, именно на их плечи ложится ответственность за безопасность при проведении всех массовых праздников. Такие широкомасштабные акции, как, например, празднование Дня Победы в этом году, проходят, к счастью, без эксцессов. Хорошо налаженную совместную работу со ставропольскими полицейскими отметил Денис Алпатов. Тесное взаимодействие администрации и полиции при подготовке массовых мероприятий хорошо отработано, кроме того, эффективное сотрудничество налажено по линии антитеррористической комиссии, антинаркотической комиссии, внедрению программы «Безопасный город». Также Денис Алпатов напомнил полицейским, что уже совсем скоро краевой центр наводнят вновь прибывшие студенты со всего Северного Кавказа, с которыми нужно активно проводить профилактическую работу.

Наталья АРДАЛИНА.

ВНИМАНИЕ!

Редакция газеты «Вечерний Ставрополь»

ПРОДОЛЖАЕТ ДОСРОЧНУЮ ПОДПИСКУ на 1-е полугодие 2016 года на газету «Вечерний Ставрополь»

Цена полугодовой подписки 120 номеров – 450 руб. 1 раз в неделю – 222 руб.

Также в службе доставки «Вечернего Ставрополя» можно оформить подписку на 1-е полугодие 2016 года на следующие издания:

«Ставропольская правда» (576 руб.)
«Комсомольская правда»- «толстуха» (528 руб.)
«Аргументы и факты» (600 руб.)
«Вестник ЗОЖ» (240 руб.)
«Айболит. Здоровье. Медицина» (420 руб.)
«Жизнь» (498 руб.)
«Круглый год: дом, сад, огород» (414 руб.)
«Мила для женщин» (360 руб.)

СРОК ПРОВЕДЕНИЯ ДОСРОЧНОЙ ПОДПИСКИ — до 1 сентября 2015 г.

СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ! Звоните прямо сейчас!

Телефон - 23-66-68

ЯРМАРКИ ВЫХОДНОГО ДНЯ ЖДУТ СТАВРОПОЛЬЦЕВ!

В предстоящую субботу, 25 июля, жителей и гостей краевого центра приглашают посетить ярмарки выходного дня.

С 8.00 начнут работу торговые ряды, расположенные в Промышленном районе Ставрополя на пересечении проспекта Кулакова, 35, и улицы Бруснева.

Здесь традиционно будет представлена свежая и качественная продукция местных производителей по доступным ценам, без торговых надбавок. Покупателям предложат свежие овощи, фрукты и много другой продукции, выращенной в хозяйствах края.

Следует отметить, что такие ярмарки, по отзывам горожан, пользуются большой популярностью. Так, в первом полугодии 2015 года в различных районах города было проведено 43 ярмарки выходного дня в рамках акции «Покупай ставропольское!». В результате было реализовано свыше 500 тонн продовольственных товаров, а тысячи ставропольцев смогли приобрести продукты непосредственно у производителей.

ИНФОРМБЮРО

ДРАЧУНЫ ЗАДЕРЖАНЫ

В Пятигорске под стражу заключены шестеро участников массовой драки, еще трое находятся в розыске, сообщили в пресс-службе краевого управления полиции.

Напомним, драка, в результате которой два человека получили тяжелые телесные повреждения, произошла 16 июня на городском ипподроме. Предположительно причиной конфликта стала переписка в социальных сетях одного из пострадавших с девушкой. Виртуальное общение закончилось взаимными оскорблениями, которые стали основой возникшего конфликта между знакомыми девушки и пострадавшими.

В результате комплекса проведенных оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками полиции были установлены все участники конфликта. В настоящее время шестеро из них задержаны и заключены под стражу. Трое пока находятся в розыске.

По факту драки возбуждено два уголовных дела по статьям 111 и 213 УК РФ.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

В СТАВРОПОЛЕ ПОЛНЫМ ХОДОМ ИДУТ РАБОТЫ ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ И РЕМОНТУ ГОРОДСКИХ ДОРОГ

Сейчас у дорожных служб города в прямом и переносном смысле самое жаркое время. Ежедневно в ремонте транспортных артерий Ставрополя задействованы от шести до восьми звеньев дорожников. Об этом шла речь на очередном заседании администрации краевого центра, на котором проанализировали ситуацию с ремонтом и содержанием городских дорог.

Как прозвучало, погодные условия этого года позволили городским властям приступить к дорожным работам уже в марте. За это время в рамках гарантийных обязательств за отремонтированные в 2010 - 2014 годах дороги подрядчики устранили разрушения дорожного полотна более чем на 92 улицах.

На сегодняшний день в рамках муниципального контракта дорожники выполнили необходимые работы более чем на сорока

улицах Ставрополя, общей площадью почти 17 000 квадратных метров. Отремонтировано 20 км гравийных подъездных дорог к садоводческим, огородным и дачным объединениям, обустроено 12 посадочных площадок и остановок общественного транспорта.

Также отремонтировано девять участков тротуаров, а на трех из них - на улицах Пушкина, Морозова и Ленина - уложено плиточное покрытие.

Первого сентября планируется сдать в эксплуатацию надземный пешеходный переход на улице Южный обход. Дата выбрана не случайно. Строительство объекта находится под пристальным вниманием администрации города, поскольку имеет высокую социальную значимость. В месте его возведения рядом со скоростной трассой располагается густонаселенный микрорайон с новой школой на тысячу мест и детским садом для 240 малышей. Переход обеспечит не только удобство для граждан, но и обезопасит при пересечении оживленной магистрали. Ко всему прочему, он будет оборудован специальным подъемным устройством для людей с ограниченными возможностями.

Кроме того, в этом году планируется обустройство переходных-скоростных полос с улицы Ленина на проспекте Кулакова и с проспекта Кулакова на улицу Ленина. Такие же полосы пролягут с улицы Ленина на улицу Лермонтова и с улицы Лермонтова на улицу Р. Люксембург. Переходно-скоростная полоса, остановки общественного транспорта, тротуарные связи, защитные ограждения и искусственные дорожные неровности, называемые в народе «лежачими полицейскими», появятся на проспекте Кулакова в районе дома № 71.

Не останутся без внимания

властей дворовые территории многоквартирных домов. До конца года будут построены тротуарные связи и подъездные пути на 17 территориях. Также в нынешнем году будут отремонтированы подъезды к строящимся социальным объектам: к детскому саду в 528-м квартале и школам в 204-м и 530-м кварталах.

Следует отметить, что ремонтом сегодня охвачены все районы Ставрополя - как центральные улицы, так и окраины. Все работы ведутся в строгом соответствии с принятым администрацией города планом благоустройства, который был сформирован с учетом просьб и пожеланий жителей краевого центра.

БЕЗОПАСНОСТЬ

НА СТАВРОПОЛЬЕ УВЕЛИЧИЛОСЬ КОЛИЧЕСТВО ЛАНДШАФТНЫХ ПОЖАРОВ

Самый страшный пожар - так называемый «ландшафтный». Это когда горит трава, стерня, лесополосы... Все, о чем не позаботились заранее, не подвергли опашке. Постепенно набирающая градусы жара позволила жителям края чаще выбирать на природу или активно заниматься сельскохозяйственными работами. И то, и другое вкупе с беспечным обращением с огнем привело к увеличению количества ландшафтных пожаров.

Человеческий фактор в данном контексте стал настоящим бичом для огнеборцев. Только за один день июля им пришлось 29 раз выезжать на тушение возгораний сухостоя и стерни, и все - из-за безответственности жителей. Только представьте: почти 30 раз огромные машины выгоняются из гаража и едут на очередную «траву». Насколько измотаны при этом пожарные - никого особо не интересует. Например, один такой пожар, случившийся в понедельник в селе Казгулак Туркменского района, едва не сжег половину поселения.

А было так: в обед, в самую жару, работница магазина на одной из улиц села решила сжечь за зданием мусор. Отлучившись на время, женщина не заметила, как зажженный огонь перекинулся с мусора на сухую траву. Когда пожар был обнаружен - сухой травой уже похлывал во всю мощь. Под угрозой



оказался не только магазин, но и находящийся рядом почта, два жилых дома и имущество на сумму более чем миллион рублей.

На помощь погорельцам в экстренном порядке выдвинулся пожарный расчет из соседнего села Малые Ягуры. «Когда мы добрались до места пожара - пламя разошлось на десятки метров, - рассказал начальник пожарной части №66 Игорь Нестеренко. - Чтобы близко не подпустить его к жилью, все заняли оборонительную позицию по всему флангу горения. Спустя двадцать минут огонь был полностью ликвидирован».

Отстаивать свои дома и подворья сбежали и местные жители. Кто ветками, кто во-

дой - все боролись с пожаром в одном ряду с огнеборцами. И это не единственный показательный пример последствий людской беспечности. В этот же день огненный удар прошелся и по хутору Эммануэлевскому Труновского района, над которым спутник зафиксировал «термоточку»: место горения. Оказалось, что это возгорание уже распространилось на площадь в полторы тысячи метров.

«Когда мы выехали на тушение - спутник не мог точно указать место пожара. Пришлось буквально ехать наобум. Но не прошло и семи минут, как «термоточка» была обнаружена, - поделился начальник пожарной части села Безопасного Алексей Федотов. - Борьба с огнем заняла около часа. Пламя было остановлено в восьми километрах от хутора».

За вчерашний день подобные огненные происшествия случились в десяти районах Ставрополя. Горело все: трава, стерня, пустыри. Зачастую огонь подходил вплотную к домам и подворьям ставропольцев. Пожарные отбивали угрожающее пламя и не давали ему нанести непоправимый вред жителям края.

«В очередной раз мы убеждаемся в том, что, несмотря на активную профилактическую работу с населением, люди полны безответственности и халатности. Достучаться до их сознания очень и очень сложно, - с горечью говорит начальник Центра по организации пожарно-профилактической работы среди населения ПАСС СК Игорь Белоусов. - Тем не менее пожарные ПАСС СК продолжают вести подворные обходы, раздачу листовок и будут еще чаще собирать граждан на сходы, чтобы донести до них необходимость осторожного обращения с огнем».

ВОПРОС - ОТВЕТ

ПЛАТИТЬ МОЖНО РАВНЫМИ ЧАСТЯМИ

Жителям нашего дома длительное время не начисляли плату за капремонт, объясняя это тем, что из-за отсутствия необходимой информации они попросту «выпали» из списков. Теперь в платежках значатся внушительные цифры - сумма взносов за шесть месяцев, начиная с января. Мне, например, сразу оплатить всю сумму чрезвычайно трудно. Что делать?

Полина ЕРЕМИНА,

Ставрополь.

Вот какой ответ дают нашей читательнице специалисты Ставропольского городского расчетного центра.

- Действительно, с июня городской расчетный центр приступил к сбору и учету ежемесячных взносов в формируемый фонд капитального ремонта еще по 119 многоквартирным домам Ставрополя. Делается это по поручению Фонда капитального ремонта общего имущества МКД.

В платежных документах за июнь появилась сумма оплаты взноса, рассчитанная за период с января 2015 года. Напомним, взнос за один квадратный метр составляет 5 рублей.

Собственники помещений, для которых сумма взносов за полгода окажется непосильной, могут обратиться в расчетный центр с заявлением об оплате взносов равными частями в последующие месяцы. Причем это можно будет сделать независимо от состояния платежей по другим жилищно-коммунальным услугам.

Здесь же в СГРЦ или на его участках можно уточнить сведения о собственнике и размере общей площади помещения, по которым происходят начисления.

Для этого при себе необходимо иметь паспорт, копию свидетельства о государственной регистрации права на недвижимое имущество, копию кадастрового паспорта на недвижимое имущество.

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

«ЗДОРОВОЕ СТАВРОПОЛЬЕ» - В ГОСТИ К «РОСИНКЕ»

Ставропольский приют «Росинка» посетили серьезные гости: при поддержке Следственного комитета г. Ставрополя для воспитанников приюта организована встреча со специалистами региональной общественной организации «Здоровое Ставрополье» и региональной молодежной общественной организации «Молодежь - за здоровое будущее».

На профилактической беседе с воспитанниками присутствовал основатель Спасо-Преображенского реабилитационного центра для нарко- и алкозависимых депутат Думы Ставропольского края Николай Новопашин.

Общественники показали ребятам видеofilm о наркозависимых, обсудили социальные проблемы современного общества, причины употребления подростками психоактивных веществ, а также в активном диалоге с воспитанниками приюта составили список альтернативных занятий, которые в дальнейшей жизни позволят ребятам избежать опасностей, связанных с употреблением алкоголя, наркотиков и разных психоактивных веществ.



ИНФОРМБЮРО

НЕЖДАНАЯ ГОСТЬЯ

СПАСАТЕЛИ ИЗ НЕВИННОМЫССКА ЛОВИЛИ ЗМЕЮ, ЗАБРАВШУЮСЯ В САЛОН АВТОМОБИЛЯ

Накануне выходных группа молодых людей отдыхала на одном из водоемов в окрестностях Невинномысска. Ребята замечательно провели солнечный день на природе и не заметили, как в салон их автомобиля заползла змея.



Поэтому, уезжая домой ближе к вечеру, они взяли с собой в попутчики «безбилетную» пассажирку. Последняя, ощутив движение машины, сильно забеспокоилась. Неожиданная гостья показала из-под пассажирского сиденья автомобиля и перепугала всю компанию. К счастью, водитель «Форда»

не растерялся и не запаниковал вместе со всеми. Он остановил транспортное средство и, покинув салон, вызвал на помощь спасателей.

Спасатели прибыли на место вынужденной остановки горожан через 10 минут. Взяв с собой специальную петлю для ловли змей, они приступили к работе. Единственное неудобство, которое создало им препятствие при ловле гадюки, - сам салон автомобиля - узкий и загроможденный сиденьями. Безрезультатно погоняя по нему безбилетницу, спасатели вынуждали ее самостоятельно покинуть пригретое место через моторный отсек. Спасаясь бегством, змея уползла в кусты.

«В этом году от населения Невинномысска поступило много вызовов на отлов змей». Так прокомментировал происшествие руководитель группы спасателей из Невинномысска Сергей Раевский: «Поймав пресмыкающуюся, мы отпускаем их на волю подальше от людей. Но в этом случае непрошенная гостья покинула нас сама».

Телефон вызова экстренных служб - 112.

СОРЕВНОВАНИЯ



ТАНКИ

Киберспортивный турнир по игре World of Tanks прошёл в краевой столице в минувшее воскресенье. Организаторы и разработчики - белорусская компания Wargaming - приурочили мероприятие к 70-летию Победы и окрестили его «Битва за Ставрополь».

ПАРА СЛОВ О КИБЕРСПОРТЕ

Киберспорт - это игровые соревнования с использованием компьютерных технологий. Существуют сотни игр, в которых доступен многопользовательский режим, и каждая из них является потенциальной киберспортивной дисциплиной.

История компьютерных соревнований началась с игры Doom 2, которая имела режим сетевой игры через локальную вычислительную сеть. Благодаря популярности игры Quake, в 1997 году в США появилась первая лига киберспортсменов — Cyberathlete Professional League.

Примечательно, что Россия стала первой страной в мире, которая признала киберспорт официальным видом спорта. Произошло это 25 июля 2001 года по распоряжению тогдашнего главы Госкомспорта России Павла Рожкова.

Но уже в июле 2006 года киберспорт был исключен из Всероссийского реестра видов спорта, так как он не соответствовал критериям, необходимым для включения в этот реестр: развитие в более чем половине субъектов Российской Федерации и наличие зарегистрированного в установленном порядке общероссийского физкультурно-спортивного объединения.

По всей планете существуют десятки киберспортивных федераций, ассоциаций, сообществ и лиг, множество различных дисциплин. Есть даже специальные телевизионные каналы, транслирующие соревнования. И, надо отдать должное, поклонников у такого спорта очень много.

ИГРА ДЛЯ ВСЕХ ПОКОЛЕНИЙ

World of Tanks или «Мир танков» - одна из самых популярных онлайн-игр в мире и продолжает наращивать аудиторию. 19 января 2014 года одновременно вышли в онлайн свыше 1 114 000 пользователей, что является абсолютным рекордом в мире компьютерных развлечений до сегодняшнего дня.

Республика Беларусь известна на весь мир тремя вещами: Президентом Лукашенко, картошкой и танками. И это ни в коем случае не преувеличение. World of Tanks завоевал огромную популярность по всему миру. Игровые серверы расположены в России, Германии, США, Нидерландах, Сингапуре и Южной Корее, охватывая почти полностью площадь Евразии и Северной Америки.



Проект компании Wargaming даёт возможность любому человеку почувствовать себя командиром боевой машины. Даже самые сильные игроки здесь не смогут добиться успеха в одиночку. В «Мире танков» всё решает коллектив, а победа достигается за счет слаженной работы команды, где каждому игроку отводится своя роль. На сегодняшний день на выбор представлено более 380 видов танков и самоходных орудий, эксплуатировавшихся либо разрабатывавшихся в СССР, третьем рейхе, США, Франции, Великобритании, Китае и Японии. В перспективе разработчики планируют также представить технику других стран.

Игра имеет возрастной рейтинг 12+, но на деле многие танкисты ещё даже не пошли в школу. Хотя в этом небольшом нарушении ничего страшного нет. Во-первых, родители должны следить за тем, чем занимается ребёнок, а во-вторых, в игре практически отсутствует насилие. Железные машины стреляют друг в друга, но игроки не видят экипажи, а значит, никаких смертей на экране монитора нет. Ув-

лекаются танковыми баталиями и пожилые люди, ведь разработчики привнесли в игру серьёзную историческую составляющую и частенько дают обширный экскурс в историю Второй мировой войны и танкостроения в частности.

НА ПОЛЕ ТАНКИ ГРОХОТАЛИ

В Ставропольском крае киберспорт практически не развит, поэтому турниры проводятся редко и собирают огромное количество фанатов игр. Воскресные соревнования «Битва за Ставрополь» собрали в выставочном центре «Прогресс» более 1500 «танкистов» из Ставрополя и Республики Калмыкия. На турнире присутствовала команда разработчиков Wargaming, которая специально прилетела из Минска. Всего, по официальным данным, в Ставропольском крае зарегистрировано более 135 000 игроков в World of Tanks. Турнир одновременно проходил в двух форматах: командные сражения и личный зачет.

Для участия в командном тур-

в городе

нире игрокам из Ставропольского края и Калмыкии необходимо было пройти регистрацию и предварительные отборочные бои.

В итоговую часть турнира отобраны четыре команды (все из Ставропольского края), за ходом боёв которых зрители могли наблюдать на огромном экране. Комментировал командные бои знаменитый в танковом сообществе стример (журналист, без помощи оператора самостоятельно ведущий телетрансляцию и комментирующий её) — Сергей Карапетян, известный в игровом сообществе как Vspishka, из Санкт-Петербурга. В результате ожесточённого противостояния выявились две команды-фавориты Heroes и Fortress. Финал оказался очень острым и непредсказуемым. Игрокам предстояло выступать в составе 7 на 7 человек до трёх побед. Команда «Героев» с лёгкостью положила в свою копилку первое очко, но затем инициативу перехватили игроки «Крепости» и не ослабили натиск до полного разгрома противника. В результате победа заслуженно досталась команде Fortress - 3:1.

Принять участие в личном зачёте мог любой желающий без предварительной регистрации. Для этого на площадке мероприятия было отведено 30 компьютеров. По очереди каждый «танкист» мог сыграть бой на презентационном аккаунте World of Tanks. Всего в личном зачёте поучаствовали более 600 человек. Победителем стал Александр Куликов из Ставрополя, который набрал 2 538 опытов на советском танке KV-220 на карте «Утес». Александр уничтожил 8 вражеских танков из 15 за бой.

Вёл мероприятие комик, радиоведущий Андрей Родной. На площадке размещались различные зоны активностей: аквагрим для самых маленьких, фотобудка, где все желающие могли получить бесплатное мгновенное фото с танком, фотозона с очаровательными девушками и две зоны для сражений на радиоуправляемых танках.

К ВОПРОСУ ОБ АЛИБИ ПОДОЗРЕВАЕМОГО В УБИЙСТВЕ НЕМЦОВА

После окончания баталий организатор и один из команд разработчиков Wargaming Константин Никифоров ответил на вопросы игроков и прессы. Большая часть вопросов была посвящена внутриигровому балансу: количеству артиллерии и засилью противотанковых САУ в случайных боях, повышению роли лёгких танков и прочим игровым мелочам.

«Вечерний Ставрополь» заинтересовался у Никифорова, предоставит ли Wargaming российским спецслужбам данные об игровом аккаунте подозреваемого в убийстве Бориса Немцова Заура Дадаева. Напомним, что согласно недавним показаниям Заура Дадаева у него есть алиби и в ночь убийства Бориса Немцова он играл в World of Tanks. Ранее Дадаев заявил, что оружие и машину, на которой убийца Немцова скрылся с места преступления, ему предоставил некий Русик, пообещав награду в размере пяти миллионов рублей. Однако позже сообщил, что эти показания являются ложными и он их дал под пытками. Wargaming может предоставить данные о том, был ли аккаунт конкретного игрока в сети в определённый момент времени.

- У нас в пользовательском соглашении прописано, что при необходимости расследования или разрешения проблем вы даете своё согласие на раскрытие информации о вас уполномоченным органам власти, в случае если мы считаем, что это необходимо, - поделился Константин Никифоров. - Мы знаем эту информацию про якобы алиби подозреваемого, но к нам никто из правоохранителей пока не обращался. Если обратятся, думаю, предоставим. Кстати, если суд признает, что Дадаев находился на месте убийства, а его аккаунт в то же время был в сети, значит, он передал его другому лицу, а это нашими правилами запрещено. Так что может случиться так, что подозреваемый не только в тюрьму сядет, но и лишится своего аккаунта.

Под занавес разработчик похвалил ставропольскую публику и пообещал, что турнир не был последним: «С подобным турниром по World of Tanks в Ставрополь мы приезжали в декабре 2013 года. Местные «танкисты» запомнились нам, как одни из самых активных, дисциплинированных, культурных и честных. И в этот раз мы не разочаровались, будем ждать новой встречи!»

Михаил СУХАРЕВ.
Фото автора.



ПУТЕШЕСТВИЯ



Дорожка к Свирослому водопаду.

Красота,

ПОДПОРЧЕННАЯ ЦИВИЛИЗАЦИЕЙ

Наслушавшись восторженных отзывов о Свироском ущелье, расположенном прямо в черте поселка Лазаревского Краснодарского края, мы отправились туда полюбоваться видами и отдохнуть от жары в тени скал. К сожалению, следы человеческого «отдыха» сильно подпортили красоту туристического маршрута.

Главным преимуществом ущелья оказалось то, что оно находится совсем рядом, не надо далеко ехать, нужно просто дойти до улицы Свироской и подняться немного вверх. Первый сюрприз ожидал нас сразу на входе: стоимость билета в 80 рублей была небрежно перечеркнута фломастером, а поверх красовалась цифра «100». Мелочь, а неприятно, везде инфляция.

Предупреждение у входа в заповедный уголок гласит: разрешен вход туристам только в спортивной обуви. Впрочем, никто на вашу обувь смотреть не будет, хотите идти в пляжных шлепанцах — да, пожалуйста, просто неудобно будет топтать три километра по горным тропкам.

А вот и дольмен — не отмеченный на карте, совершенно целенький, совсем не такой, как на картинках. Похоже, его просто перенесли сюда с какого-то другого места. А может, и вовсе имитация?

Первая остановка (которая, как мы поняли позже, для многих становится и последней) — поляна отдыха. Заросшая зеленой травкой, оборудованная массивными бревенчатыми столами и лавками, вмещающая громадный мангал, она могла бы быть уютной, если бы в тот момент там не находились столько нетрезвых людей. И это оказалось первым разочарованием: видимо, мы выбрали не самое удачное время для посещения ущелья. Была уже вторая половина дня, и многие «туристы», спустившись после осмотра достопримечательностей, банально напивались.

Прошмыгнув мимо поляны, мы двинулись к первой достопримечательности — Свироскому водопаду. Рекламные проспекты обещали неземную красоту и кристально чистую воду, в которой можно купаться. Дорога к водопаду оказалась таинственной и слегка опасной: прикрепленные к склонам скалы деревянные мостки, шаткие переправы через реку вызвали восторг у детворы. Но, поскольку Свироский водопад находится всего в сотне метров от поляны отдыха, дорога к нему оказалась довольно многолюдной, и предупреждение о том, что двигаться нужно с интервалом в три метра, никто не соблюдал. Еще одна табличка грозно предупредила: «Плющи и другие растения не рвать!». И прямо над нею со скалы свисал свежий обрывок — уж не знаю, плюща или другого растения.

Сам водопад действительно



Дольмен «Слава».

красив: вода с шелестом спадает с семиметровой высоты в почти круглую чашу. Пожалуй, в других обстоятельствах мы не преминули бы туда нырнуть, но в этот раз воду уже взбаламутили те, кто успел раньше нас. Похоже, для отдельных мужчин с поляны отдыха водопад служил своеобразным холодным душем для восполнения сил.

Вернувшись к развилке, мы отправились к другим отмеченным на карте местам. Тропинка пошла круто вверх по ущелью. Вдоль всего пути — красные отметины на камнях, дабы не заблудиться. Впрочем, тропинка все равно одна, сворачивать просто некуда. И, к полному разочарованию, все виды портит линия электропередач. Огромные металлические

опоры смотрятся здесь настолько инородными, что теряется само ощущение единения с природой. Хотя на резонный вопрос сына, что мне важнее, красивый вид или свет в доме, пришлось согласиться, что я дитя цивилизации, хочу, чтобы у меня работал не только свет, но и компьютер, телевизор, кондиционер...

Через два километра, которые, впрочем, не оказались слишком уж сложными, мы дошли до водопада «Тещины слезы». Ну вот и первая радость — тишина, никого нет, обещанная кристально чистая вода. Правда, следующие одна за другой три чаши «слез» оказались мелкими, серьезно не искупаться, только ноги намочить. Но зато заросшие мхом камни и уходящее куда-то в глы-

бину таинственного леса ущелье напомнили картины Васнецова.

Кстати, по другую сторону тропинки еще один водопад, только весь завален буреломом и каким-то строительным мусором. Его бы расчистить, да, видимо, не очень он удобен для фотографирования и купания — только вид сверху. Судя по всему, поэтому на него и не тратят силы и средства...

Еще на подходе к «Тещиним слезам» мы смотрели на тропинку, которая взбегала совсем уж круто вверх, и решили, что туда с детьми не полезем. Но тут сверху спустилась другая семья, тоже с детьми, радостные такие, сказа-

ли, что до Лунного камня отсюда недалеко. Поддавшись соблазну, мы двинули дальше. Но этот километр пути оказался гораздо сложнее предыдущих двух, и до ничем не примечательной, кроме своих размеров, глыбы, мы уже почти доползли. Говорят, что если в полнолуние загадать желание и дотронуться до Лунного камня, оно обязательно исполнится. И хотя в тот момент луна была растущей, на всякий случай каждый загадал свое сокровенное желание.

Из этой точки к дольмену «Слава» можно добраться двумя тропками. Мы выбрали верхнюю, она оказалась очень сырой, заросшей и неудобной. А внутри самого дольмена, таинственного сооружения, над предназначением которого до сих пор спорят ученые, обнаружилась масса монеток. Кто-то кидает их просто по традиции, чтобы вернуться в это место еще раз. А кто-то — в надежде на славу. Но если принять самую распространенную версию, которая считает эти строения усыпальницами, то желание тревожить духи усопших монетками пропадает.

И, наконец, верхняя точка маршрута — водопад «Адам и Ева». Сюда добираются совсем уж немногие, и поэтому место радует действительно девственной чистотой. Вдоль тропки уже нет выброшенных бутылок и бумажек от конфет или мороженого, а звуки леса становятся насыщеннее, как-то сразу понимаешь, что здесь уже хозяин не ты. Водопад «Адам и Ева», конечно, уступает по красоте тому же Свироскому. Но здесь есть несомненное преимущество — если вы туда доберетесь, рядом точно никого не будет.

Ну что ж, пора в обратный путь. Уставшие, на выходе мы вновь остановились у кассы, решая, покупать ли сувениры на память. К сожалению, их выбор оказался примерно тем же, что и вдоль всех пляжей Лазаревского, ничего эксклюзивного.

В том же Лазаревском есть еще Мамедово и Крабовое ущелья, Тигровая пещера. В одно из этих мест мы и отправимся в следующий раз.

Наталья АРДАЛИНА.
Фото автора.



Ромашка упорно пробивается сквозь камни.



Водопад «Тещины слезы».



Свироское ущелье.

«ОНА ПЕРВОЙ ПРОЛОЖИЛА ПУТЬ К ПОБЕДЕ» -

Было сказано в приказе Верховного Главнокомандующего, когда в августе 1941 года морская авиация нанесла первый удар по Берлину, в самое сердце врага. С первых дней Великой Отечественной войны морская авиация стала главной угрозой для фашистских захватчиков в боях на море, морские летчики совершили более 35 тысяч боевых вылетов, уничтожили в воздухе и на аэродромах более 5,5 тысячи вражеских самолетов. 17 июля - День морской авиации ВМФ России. Начало истории российской морской авиации положила победа в воздушном бою 17 июля 1916 года, когда четыре гидросамолета М-9 авианосного судна «Орлица» Балтийского флота поднялись в воздух и вступили в бой с четырьмя немецкими самолетами. В ходе боя два кайзеровских самолета были сбиты, а два других обратились в бегство. Морская авиация - род войск Военно-морского флота России (ВВС и ПВО ВМФ РФ). Морской авиацией располагают все четыре флота России - Балтийский, Северный, Тихоокеанский и Черноморский. По месту базирования морская авиация условно делится на палубную и береговую. К задачам морской авиации относятся обнаружение и уничтожение подводных лодок противника, уничтожение надводных кораблей (в первую очередь, авианосцев и авианосных соединений), а также авиации морского базирования противника. Летчики морской авиации всегда отличались бесстрашием, героизмом и высоким летным мастерством. Имена их известны не только в нашей стране, но и во всем мире: первым в истории человечества, проложившим дорогу к звездам, стал лётчик-североморец старший лейтенант Юрий Гагарин. Степное Ставрополье вписало немало героических страниц в славную историю морской авиации. В числе первых семи Героев Советского Союза, награжденных в 1934 году за спасение экипажа раздавленного льдами в Чукотском море парохода «Челюскин», был морской лётчик Анатолий Ляпидевский, уроженец Ставропольской губернии. А четвертого ноября 1939 года он был удостоен медали «Золотая Звезда» под номером 1. Героические подвиги, совершив воздушный таран, морские лётчики ВВС Черноморского флота - ставропольцы сержант Леонид Севрюков и лейтенант Борис Воловцов. За проявленные при этом отвагу и героизм им было присвоено звание Героя Советского Союза посмертно. Начиная с 1965 года подготовку авиационных кадров (в том числе и для морской авиации) стали осуществлять в Ставрополе: сначала в филиале Армавирского лётного авиаучилища, а затем (с 1969 года) - в Ставропольском высшем военном авиационном училище лётчиков и штурманов ПВО. Начальником Армавирского филиала был назначен Герой Советского Союза полковник (позже - генерал-майор авиации) А. М. Селютин. В боях Великой Отечественной войны старший лётчик 4-го гвардейского истребительного авиационного полка (1-я гвардейская истребительная авиационная дивизия, ВВС Балтийского флота) гвардии старший лейтенант Аркадий Селютин к сентябрю 1944 совершил 222 боевых вылета, в воздушных боях сбил 16 вражеских самолётов. Первым начальником Ставропольского авиаучилища был назначен полковник (позже - генерал-майор авиации) Н. Г. Голодников. Лётчик-истребитель Н. Г. Голодников сражался в составе 2-го гвардейского истребительного авиационного полка Краснознаменного Северного флота имени дважды Героя Советского Союза Б. Ф. Сафонова и, до окончания боёв в Заполярье, в жестоких воздушных боях уничтожил 15 самолётов противника (из них 7 лично, остальные - в составе группы), участвовал в потоплении одного танкера. Героические традиции морской авиации продолжили выпускники Ставропольского авиаучилища. После окончания училища Владимир Нургалиев служил в морской авиации Тихоокеанского флота. Отсюда он в первый раз был направлен в командировку в Чечню, где выполнял боевую задачу, будучи авианаводчиком. В дальнейшем продолжил службу во Внутренних войсках МВД РФ. За мужество и героизм, проявленные при проведении контртеррористической операции, заместителю командира отдельного батальона оперативного назначения Внутренних войск по работе с личным составом майору В. В. Нургалиеву присвоено звание Героя Российской Федерации (посмертно). Некоторые выпускники училища проходили службу в морской авиации на высоких командных должностях. С апреля 2003 года морскую авиацию возглавил генерал-лейтенант Ю. Д. Антипов. Морскую авиацию Северного флота в настоящее время возглавляет генерал-майор А. Отрошенко, а до недавнего времени авиационную группировку Балтийского флота возглавлял кавалер ордена Мужества полковник Р. Костенюк. Некоторые выпускники продолжают служить в морской авиации России. С праздником, морские аiatоры!

Валерий СОРОКОПУД.



Генерал-лейтенант
АНТИПОВ Юрий Дмитриевич
(вып. 1974г.) - начальник
ВВС и ПВО ВМФ России

Я ВАМ пишу...

Письма читает Лариса РАКИТЯНСКАЯ.



«ВИТАМИНЫ» РАДОСТИ ОТ ЮННЫ МОРИЦ

В Год литературы библиотека-филиал № 8 проводит мероприятия, посвященные творчеству поэтов и писателей России. Одним из авторов, творчеству которого была посвящена игра-путешествие, стала Юнна Мориц. Когда мы слышим имя поэтессы Ю. Мориц, в подсознании тут же звучит мелодия из детства: «Под грустное мычание, под бодрое рычание...». Её знаменитые стихи «Большой секрет для маленькой компании» мы повторяем нашим детям и внукам. Юнна Мориц учит детей дружбе, добру, любви к природе и открывает удивительный мир поэзии, где действуют законы игры, смешного сна, весёлой путаницы, когда можно выдумывать всё что угодно, фантазировать, сочинять небывалые слова, отправляться с героями в веселые путешествия. Неумолимая жажда сделать каждый день, каждую секунду праздником, извлечь все цвета, голоса, запахи позволила Юнне Мориц создавать всё новых и новых героев. В этот добрый мир поэзии и совершили путешествие дети из оздоровительного лагеря «Крепыш» при СОШ № 42. Вместе с библиотечарем они познакомились с малиновой кошкой, соевой по имени Дуся; поняли, почему собака бывает кусачей; узнали, что еда - волшебная и умеет превращаться в одежду: «Шляпа шла из помидора, Галстук шел из огурца...». Вместе с героями стихов Юнны Мориц фантазировали и сочиняли новые слова «Летаю я летательно, скачу я кувыркательно и бегаю скакательно...». Ребята дружно угадывали героев стихов Юнны Мориц в слайд-шоу и весело подпевали «Ежику резиновому» и маленькой компании из песни «Большой секрет для маленькой компании». Познакомившись с творчеством Юнны Мориц, дети получили «витамины» радости, веселья, добра, дружбы, любви к природе.

Т. К. ТРЕТЬЯКОВА.

О ЧЕМ НЕ ДОГАДАЛИСЬ СТРОИТЕЛИ?

Уважаемая редакция! Помогите! Давно уж пора восстановить тротуар рядом со зданием по ул. Пирогова, 62/6. Дело в том, что осенью прошлого года здесь проводили воду на стройку, а канаву хорошо не засыпали, и вот теперь ходить там очень сложно — я пошел в аптеку и чуть было не свалился с ног. Особенно трудно таким, как я, пожилым, ведь мне уже 85. Одновременно предлагаю сделать небольшой проход рядом, чтобы к банкомату было легче подойти. Вообще-то я ожидал, что к празднику Победы строители и сами догадаются восстановить тротуар и сделать нормальный проход. Но они не догадались.

Н. И. КУКУШКИН.

АЛЬТЕРНАТИВНЫЙ ПИКНИК

Все мы в детстве любили печеную в золе костра картошку, а пикники с розжигом костров устраивали в лесу. Мои спортсмены — дети, которые занимаются со мной во дворе, - не исключение: они еще с начала лета просят испечь картошку. Но сейчас существует запрет на розжиг костров в лесу. А детвора все же хочет картошечки. Я долго искала альтернативное решение и нашла: испекла картошку в духовке, а съели мы ее с ребятами во дворе. Пикник удался на славу!

Л. ЮРЬЕВА.

ПОБЕДА ГЛАЗАМИ НАСЛЕДНИКОВ

Чем дальше нас отделяет время от военных событий Великой Отечественной войны, тем сильнее ощущается героизм народа в те нелегкие годы. И сегодняшние школьники ловят каждое слово ветеранов, участников боевых действий 1941-1945 гг. Пример этому - военно-патриотическая игра «Победа глазами наследников», которая прошла в пяти школах и лицеях города - №№ 17, 15, 19, 32, 6. Идею игры подала краевая патриотическая организация «Знамя Победы». Эстафета была подхвачена и продолжена детскими оздоровительными пришкольными лагерями. Около 500 ребят приняли в ней участие. А организаторами этой игры стал вожатский отряд «Бумеранг», базирующийся в комнате



школьника «Олимпиец» Центра внешкольной работы Промышленного района под руководством педагога-организатора М. П. Озеровой на пр. Передовом, 3. Вожатые (а это студенты

вузов и старшеклассники) умело и профессионально вели ребят по игровым станциям военизированной игры, дублируя условные преграды, сопки, минные поля, заграждения, переправы, которые преодолевали бойцы Красной Армии в военный период. И школьники 7-13 лет это понимали и, как будущие защитники России, выполняли непростые задачи. Во всех школах прошли встречи с ветеранами ВОВ, состоялся живой и содержательный разговор разных поколений. Можно с уверенностью сказать, что Знамя Победителей в Великой Отечественной войне в надежных руках их потомков.

Н. Д. ОБЧИННИКОВА,
педагог-организатор
Центра внешкольной работы
Промышленного района
города Ставрополя.

СПАСИБО!

Наша редакция традиционно получает огромное количество писем с благодарностями в адрес советов микрорайонов, школ, библиотек, предприятий и организаций города, депутатов. Мы постоянно делаем краткий обзор таких писем, считая, что добрые слова читателей идут от сердца, а не замечать хорошего в жизни - плохо и неправильно.

Выражаем огромную благодарность организаторам и педагогам детского оздоровительного лагеря «Веселый улей», что работает в Ставропольском Дворце детского творчества. Все, кто работает в лагере — воспитатели, педагоги, вожатые, весь персонал, - это неравнодушные и высокопрофессиональные люди, они чутко и внимательно относятся к нашим детям и ко всем своим обязанностям. А ребята как раз поэтому с радостью идут в лагерь — в отрядах царит дружелюбная и теплая атмосфера, и потому дети считают его своим вторым домом. Спасибо!

Семьи ШУВАЕВЫХ, САЛОВЫХ, АРХИПОВЫХ, БАРХАТОВЫХ, ХЛЕБНИКОВЫХ, ФЕСЕНКО, БОЛГОВЫХ, БОЖЕНОВЫХ, САМОХИНЫХ, БУБУЗОВЫХ и многих других.

Спасибо врачам 3-й горбольницы — заводчанином В. В. Березуцкому, профессору П. Ш. Ионову. Особенная благодарность и признательность — моему лечащему врачу В. В. Королеву. Это ответственный, чуткий, мужественный человек, который порой делает чуть ли не невозможное, чтобы сохранить

своим пациентам жизнь и здоровье. Всему коллективу больницы и отделения — низкий поклон!

Семья КОСТИНЫХ, пос. Рыздвяный.

Ветераны санитарной службы, находящиеся на пенсии, среди которых — участники Великой Отечественной войны, труженики тыла, несвершенолетние узники фашистских концлагерей, блокадники Ленинграда, - выражают сердечную благодарность руководству санитарной службы в лице руководителя управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю А. В. Ермакова, а также главному врачу ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Ставропольском крае» Н. И. Соломашенко за многолетнее душевное отношение к нам, ветеранам, за внимание, постоянную заботу и материальную помощь.

Г. В. ШАМРАЕВА, Л. А. КОЛОМИЦ,
Н. В. СОГР, Т. Ф. КУЛАГИНА, Г. М. БОГДАНОВА,
И. М. ТУРЕНКО, всего 17 подписей.

Недавно мне довелось покупать холодильник в одном из крупных магазинов нашего города. Во время оформления покупки продавец допустил информационную ошибку, за которую потом извинился. А в качестве компенсации мне была предоставлена возможность льготной доставки товара и, более того, на мою бонусную карточку покупателя положили тысячу рублей. Чаще всего приходится сталкиваться с негативным отношением к покупателям в подобных случаях, а потому я хочу поблагодарить продавца П. И. Вороненко и директора магазина К. В. Козаренко за их чуткое отношение к нам, покупателям.

Ю. Ф. РУБИНСКИЙ.

Отклики на публикации в подборке писем можно присылать по электронному адресу: lara@vechorka.ru. ОТ РЕДАКЦИИ: просьба к авторам писем: пожалуйста, пишите фамилии, имена, отчества разборчиво, точно. Желательно также указывать в письмах свои адреса и телефоны — эти сведения нужны не для публикации, а для работы журналиста — при необходимости каких-либо уточнений. Не обижайтесь, стихи мы не публикуем!



Администрация города провела еще один бесплатный семинар в Торгово-промышленной палате

Администрация города Ставрополя в рамках реализации подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе Ставрополе» муниципальной программы «Экономическое развитие города Ставрополя на 2014-2017 годы» и в целях оказания поддержки в области подготовки, переподготовки и повышения квалификации кадров субъектов малого и среднего бизнеса продолжает серию бесплатных семинаров по различным вопросам ведения предпринимательской деятельности.



Очередной семинар на тему «Основы бережливого производства и инструменты повышения эффективности предприятия» был проведен в Торгово-промышленной палате 16 июля. Автором и ведущим семинара выступил эксперт в области бережливого производства, руководитель проектов по бережливому производству ООО НПО «ПрофТек» Андрей Гуринов. Программа была разделена на два модуля, в рамках которых присутствующие на семинаре представители бизнеса получили целостное представление о системе бережливого производства (Lean Production, Lean Manufacturing) и повышении эффективности работы предприятия. В ходе семинара участники познакомились с терминологией и историей возникновения концепции бережливого производства, его ценностями, философией, основными принципами и подхода-

ми, с основными инструментами бережливого производства, особенностями их внедрения в российских условиях. Теория была подтверждена практикой - в ходе семинара были использованы примеры из реальных консалтинговых проектов по внедрению бережливого производства на предприятиях Европы, России в целом и Северного Кавказа.

Администрация города Ставрополя приглашает представителей бизнеса принять активное участие в «круглом столе» по теме «Социальное предпринимательство: опыт, проблемы и перспективы», который состоится 28 июля 2015 г. в Торгово-промышленной палате СК. В рамках «круглого стола» планируется рассмотреть следующие вопросы: понятие социально ответственного бизнеса, перспективы развития субъектов социального предпринимательства, инновации в социальном предпринимательстве, меры поддержки социального предпринимательства. Подробная информация по тел. (8652) 77-70-09.

Напоминаем, что о планируемых семинарах можно ознакомиться на информационном портале малого и среднего предпринимательства Ставрополя (<http://staveconom.ru/>) или в Торгово-промышленной палате Ставропольского края по тел. (8652) 77-70-09.

Реклама.



ВДОВИЧЕНКОВ ПОЛУЧИЛ КОНСУЛЬТАЦИИ САПЕРА

Начались съемки нового фильма с рабочим названием «Со дна вершины». Эта история основана на реальных событиях. Прототипом главного героя киноленты Алексея Царева стал двукратный чемпион Паралимпиад в Лиллехаммере и Нагано Алексей Мошкин.

Алексей Царев (его играет дебютант - молодой актер Павел Шевандо) - 17-летний лидер школы и подающий большие надежды чемпион юношеской сборной по горным лыжам. Он уверен в себе, не умеет и не желает проигрывать. Но все меняется в один миг, когда парень по трагической случайности лишается обеих ног.

Отца главного героя - специалиста по взрывному делу для подготовки горнолыжных трасс - играет Владимир Вдовиченков. Для того чтобы быть в этой роли убедительным, актеру пришлось получить консультации профессионала.

- Конечно, взрывать по-настоящему на съемках мне не дали, - рассказал нам Вдовиченков. - Но азы этого дела я теперь знаю!

Кроме вышеупомянутых актеров, в фильме заняты Нонна Гришаева и Сергей Никоненко.

Премьера запланирована на 2016 год.



Д'АРТАНЬЯН СМЕНИЛ ШЛЯПУ НА ФУРАЖКУ МЕНТА

В Тульской области завершился второй этап съемок нового фильма режиссера Жоры Крыжовникова и продюсера Тимура Бекмамбетова «Самый лучший день».

Главными действующими лицами этого периода стали Инна Чурикова и Михаил Боярский. Они играют родителей Пети Васюткина и владельца кафе. Бизнесом «рулит» Любовь, героиня Чуриковой, а ее муж Геннадий взял на себя все хозяйственные работы - он мужик с «золотыми руками».

- Михаил Сергеевич примерил много нарядов во время съемок, - рассказал нам режиссер Жора Крыжовников. - Один из них - костюм советского милиционера 70-х годов - совершенно изменил его образ. А когда актер попросил разрешения надеть еще и солнцезащитные очки-«авиаторы» - он на наших глазах поменялся психофизически! А вот от кроссовок Боярский отказался - сказал, что не носит их даже в повседневной жизни. Я же всегда мечтал поработать с актерами такого уровня, как Инна Чурикова и Михаил Боярский. И наконец-то моя мечта осуществилась!

НИКОЛАЙ БАСКОВ НАУЧИЛ ВОРОНИНЫХ ПЕТЬ

В новых сериях ситкома СТС «Воронины» снялся Николай Басков. Как нам стало известно, артист в сериале сыграл самого себя - популярного певца Николая Баскова.

- Сериал «Воронины» - один из лучших российских телепроектов, - сказал нам Николай. - Всегда, когда есть время, смотрю его. Трудно сказать, кто там мой любимый герой, потому что Воронины - это единая семья, в которой у каждого - свой характер. Надеюсь, я своей игрой его не испортил. Приняли меня на съемочной площадке очень хорошо, за что я благодарен и актерам, и создателям проекта.

На экраны новые серии «Ворониных» выйдут осенью нынешнего года.



НАТАЛЬЯ ЛЕСНИКОВСКАЯ СТАЛА ДЕВУШКОЙ С КОСОЙ

Закончились съемки 20-серийного телефильма «Ведьма» для телеканала «Россия». В фильме - три главных героя: две девушки и парень. Одну из главных героинь сыграла Наталья Лесниковская, полюбившаяся зрителям по сериалам «Адвокат», «Сестры по крови», «Путейцы», «Папины дочки», «Братья Карамазовы», «Карпов».

- Я играю первую красавицу на деревне, которая, конечно же, любит самого красивого парня, - рассказывает нам Наталья. - Однажды к нам в деревню приезжает городская красавица, она и отбивает у меня любимого. Хотя моя героиня - девушка, можно сказать, с претензиями, но работающая. И мне по роли приходилось то коромысло носить с полными ведрами воды, то дрова перекладывать. А вдобавок ко всему каждый съемочный день мне приделывали длинную косу - она была очень тяжелая, а нужно было играть с ней так, как будто она настоящая. Привыкнуть к ней - это для меня оказалось самым трудным.



ЛАЗАРЕВА И ШАЦ СПОЮТ ПОД ДОЖДЕМ

В Москве готовится постановка нового мюзикла «Поющие под дождем». Актерский состав - впечатляющий: уже согласились принять участие Анастасия Стоцкая, Сергей Колесников, Борис Щербаков, а также знаменитая телевизионная пара - Татьяна Лазарева и Михаил Шац. Причем для последнего это - первый опыт подобного рода. Кстати, кастинг вместе с супругой он проходил на общих основаниях.

- Конечно, нам интересно пробовать все новое, - рассказал нам Михаил Шац. - И мы безумно рады оба, потому что это - колоссальный уровень, которому нам нужно соответствовать. В августе уже начнутся репетиции - и станет ясно, какого опыта мне не хватает, понадобятся ли дополнительные уроки по вокалу или танцам. А перед этим мы всей семьей поедем отдыхать, а потом меня ждет небольшой тур в Монголию.

По признанию телеведущего, совместных партий с супругой на сцене у него не будет, но вот дома они иногда поют вместе.

Мюзикл «Поющие под дождем» основан на одноименном американском фильме, который вышел на экраны в 1952 году. Действие спектакля разворачивается в Голливуде в 30-е годы. Татьяне Лазаревой досталась роль Доры Бейли - киноколумнистки, которая в курсе всех новостей Голливуда. А Михаил Шац сыграет именитого режиссера немого кино Роско Декстера.

В АМЕРИКУ СО СВОИМ ЧЕРНОБЫЛЕМ

Канал ТНТ приступает к съемкам второго сезона мистического триллера «Чернобыль. Зона отчуждения».

В центре сюжета - приключения пятерых молодых людей, которые отправляются на старой «Волге» в город-призрак Припять. Сериал снял шведский режиссер Андерс Банке, а главные роли сыграли Евгений Стычкин и молодые актеры Константин Давыдов, Сергей Романович, Валерия Дмитриева, Кристина Казинская и Анвар Халилулаев. «Чернобыль» вошел в тройку финалистов премии ТЭФИ-2015 в номинации «Лучший телевизионный фильм/сериал» в категории «Вечерний прайм».

По словам продюсеров «Чернобыля» Валерия Федоровича и Евгения Никишова, часть действия второго сезона будет происходить в США.

- У нас будет и фильм-катастрофа, и фильм про изгнание дьявола, а также, разумеется, путешествие во времени - причем в несколько времен. Я думаю, что те, кто ожидает интересного, насыщенного событиями повествования, точно не будут разочарованы, - рассказал Евгений Никишов.



По вопросам консультирует адвокат Адвокатской палаты города Москвы **Щегольков Виталий Алексеевич**.
Тел. 8-963-964-71-48, e-mail: advokat0900@mail.ru.
Персональный сайт адвоката Щеголькова Виталия Алексеевича: www.advokat-in-moscow.ru

ПРИСЫЛАЙТЕ СВОИ ВОПРОСЫ по адресу редакции: 355037, г. Ставрополь, ул. Доваторцев, 28/30, или по электронной почте: avtoklub_vs@bk.ru.

ЗДЕСЬ МОГЛА БЫТЬ ВАША РЕКЛАМА

Стоимость этого модуля 2350 рублей

+ БОНУС

Подробности по телефону: 23-48-30



ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

а/м «Нива», в хорошем состоянии, газ-бензин, 50 тыс. руб. Тел. 8-928-416-82-81.

а/м «ВАЗ – Калина», хэтчбек, в эксплуатации с 2009 г., пробег 87600 км, произведено предпродажное обслуживание, цена 179 тыс.руб. Тел. 40-72-53.

а/м «Крайслер РТ Крузер», 2001 г.в., АТ 2,4, в отличном состоянии, цена 270 тыс.руб. Тел. 8-961-460-50-08.

резину «Bridgestone Potenza RE040», 235/55/R-17, 4 штуки, летняя, новая, комплект – 24000 руб. Тел. 8-918-749-23-17.

отреставрированный кузов ГАЗ-24, неокрашен. Тел. 92-37-46.

шину 175x70x13, новая, TIGAR – 800 руб.; **шину б/у**, Баргузин, широкая – 400 руб.; **скоростной велосипед**, б/у – 3000 руб., пищ. ПЭТ 10 л - 70 р. – 10 шт. Тел. 61-60-47.

радиальный шарикоподшипник, распред. **шестерня** на масляный корпус фильтра. Тел. 8-905-440-43-83, после 17.00.

блок управления 24.3763 МИКАС 7.1 для а/м ГАЗ, цена 3000 руб. Тел. 8-918-749-23-17.

запчасти Г-51 (немного), запчасти Г-21, Г-69, передний мост Г-24-01, задний мост ЗИЛ ГЯ 133. Тел. 8-909-759-88-47.

двигатель 1-цилиндр., бензиновый; **полотер 3-фазный**; **котел отопительный газ-дрова** (новый); **антенну** спутниковую; **прицепные устройства** (легковые); **автоподъемник**, разобран; **раму и ось** автоприцепа (легковой); **резину 370x508 б/у**; **резину 16.5170-18** (прицеп «Кировец»); **резину** на погрузчик высокого давления; **проволок** колючую (егоза); **гаражные ворота** металлические (2,75x2,50); **трос** стальной 18 мм более 100 м; **паук** короткий, 1,5 м; **решет-**

ку и сплошные ставни на окна; **гидро- и электромоторы**; **раздатку** ЗИЛ-157 и **коробки** ЗИЛ-130; **главную пару и хвостовики** КраЗ; **«седло»** для грузового прицепа на КамАЗ; **раздвижные ворота** 2,80 x 4, автомат; **радиатор** охлаждения ГАЗ-53, **металлическое ограждение** с цепями, **жесткий буксир** КамАЗ, Газель. Тел. 8-918-743-45-32.

капитальный гараж с ямой, ГСК «Кавказ», ул. Матросова, 3,5 x 7 м, цена договорная; **аккумулятор** щелочной НКН (кадмиево-никелевый); **универсальный блок питания** УБП-400 (стабилизатор). Тел. 77-40-95.

капитальный гараж, кооператив «Заря», район мельзавода, ворота выходят на ул. Росийскую. Тел. 8-928-317-52-58, 64-99-24.

капитальный гараж, ул. Дзержинского, кооператив «Родничок», 2 уровня, площадь 45,5 кв.м, цена договорная. Тел. 8-962-440-36-89.

капитальный двухуровневый гараж, ГК «Полет», 3 x 6 м, свет, подвал, охрана, вода рядом, собственник + а/м ВАЗ-2101, 1972 г.в., 350 тыс.руб. Тел. 8-919-737-91-68.

капитальный гараж, или СДАМ в аренду, по ул. Дзержинского, за Домом правосудия, кооператив «Родничок». Тел. 56-36-90.

подземный гараж в центре города, ул. Советская, ГК «Форпост», собственность, торг. Тел. 49-29-39.

подземный гараж в Северо-Западном районе. Недорого. Тел. 40-52-16.

капитальный гараж, ГСК «Ботанический-1», 35 кв.м, документы имеются. Тел. 8-918-797-43-29, 56-38-10.

гараж, ГСК «Надежда», СтавНИИГиМ, 45,5 кв.м, 2 уровня, документы, цена договорная. Тел. 73-44-96, 8-918-767-56-35.

безопасность на дороге БАЙКЕРЫ ПОДАЮТ ШКОЛЬНИКАМ ПРАВИЛЬНЫЙ ПРИМЕР

На Ставрополье сотрудники Госавтоинспекции стараются использовать в работе с детворой самые необычные способы, для того чтобы ребятам было интересно не просто запоминать правила дорожного движения, но и разбираться в сложных дорожных ситуациях и учиться правильно реагировать на них в реальной обстановке.

Так, в Пятигорске во Дворце пионеров и школьников собрались автоинспекторы и байкеры одного из ставропольских мотоклубов. Они провели очередную мастер-класс для ребят, посещающих пришкольные и оздоровительные лагеря курортного города.

Сотни пятигорских мальчишек и девчонок с интересом слушали жизненные истории байкеров. «Крутые» мотоциклисты уверили ребят, что шлем и защитная мотоэкипировка не раз спасали жизнь и здоровье любителям двухколесного транспорта.



Автоинспекторы, в свою очередь, рассказали ребятам, почему мопедом или скутером разрешается управлять лишь с шестнадцати лет и только при наличии водительского удостоверения соответствующей категории.

Встреча байкеров и детей завершилась, как всегда, показательным мастер-классом. Ребята с восторгом следили за кульбитами двухколесных транспортных средств. А после

этого девчонки и мальчишки с удовольствием устроили настоящую фотосессию на фоне мощных мотоциклов и их водителей. Ребята примеряли шлемы и другую защитную экипировку байкеров, немного сожалея, что пока она им явно великовата. На прощание юные участники дорожного движения пообщались старшим товарищам быть внимательными на дороге и не допускать нарушений правил.

РОССИЙСКИЕ РЕГИОНЫ В АВТОКРЕДИТАХ, А «ВТОРИЧКА» ДЕШЕВЕЕТ

По данным аналитиков, второй квартал 2015 года обернулся гигантским всплеском выдачи автокредитов: в сравнении с провальным первым кварталом рост составил 140%. С апреля по июнь банки выдали 133 тысячи автокредитов, в то время как в январе по марту всего 55,3 тысячи. И если в первом квартале лишь 20% автомобилей от общего объема продаж покупались за заемные средства, то теперь этот показатель достиг почти 41% — больше, чем год назад!



Тут, правда, стоит оговориться: доля автомобилей, продаваемых в кредит, оказалась велика, но в абсолютном выражении число продаваемых машин (в том числе и кредитных), конечно, не дотягивает до докризисного уровня. Во втором квартале 2014 года было выдано 205 тыс. автокредитов, что на тот момент составляло 37% от всех проданных машин. Особое место в исследовании «Автостата» уделено сравнению регионов по степени автомобильной «закредитованности». Оказалось, москвичи совсем не так основательно «подсели» на кредиты, как жители других городов и областей. В столице на кредиты приходится всего 22% продаваемых машин, а в Ленинградской области — целых 71%! Больше половины машин продается в кредит в Татарстане, Башкортостане, Нижегородской, Челябинской, Волгоградской, Оренбургской, Кировской, Твер-

ской, Ульяновской, Ивановской областях, а также Удмуртии, Чувашии и Марий Эл. Менее трети автомобилей в кредит покупают только в Москве. В Московской области — 34%, в Краснодарском крае — 36%, во всех остальных регионах России — больше. Москвичи берут кредиты реже, но на большие суммы, чем в других городах. Средний автокредит в столице — это 715 223 рубля, в то время как в большинстве других регионов граждане берут в основном по 400-600 тыс. рублей.

Одной из главных причин всплеска выдачи кредитов стала государственная программа субсидирования процентных ставок, которая призвана поддержать продажи машин, резко упавшие из-за кризиса.

В то же время в России продолжают снижаться цены на подержанные автомобили. Так, по сравнению с июнем 2015 года стоимость автомобиля с пробегом снизилась в среднем на 8%, а по отношению к началу года падение составило около 23%. В настоящее время цены на машины с пробегом всего на 5-10% выше того уровня, который наблюдался осенью 2014 года. Например, средняя цена трехлетнего Ford Focus сейчас составляет 538 000 рублей. Прошлой осенью за такой же автомобиль просили в среднем 480 000 — 490 000 рублей, а в январе — 653 000 рублей, или на 20% больше, чем сейчас. Аналогичная картина наблюдается по ценам на все остальные массовые модели автомобилей. За трехлетний Hyundai Solaris сейчас просят в среднем 442 тысячи рублей (-16% к январю), трехлетнюю Skoda Octavia оценивают в 598 тысяч рублей (-23%), Volkswagen Passat — 884 тысячи рублей (-20%), а Toyota Camry — 992 тысячи рублей (-22%). По мнению аналитиков, уже в ближайшие 1-2 месяца цены на автомобили с пробегом достигнут равновесного состояния и, скорее всего, дальше снижаться не будут.

разработки

ДОРОГИ БУДУЩЕГО - ИЗ ПЛАСТИКА

Современные дороги делают из асфальтобетона, который хоть и обходится недорого, однако обеспечивает прочное покрытие на довольно длительный срок. Однако уже в ближайшем будущем все может поменяться — дороги станут дешёвыми в производстве, а делать их будут... из пластика!

Именно такая технология разрабатывается в настоящее время голландской строительной компанией VolkerWessels. Специалисты компании предлагают строить дороги из переработанного пластика, сырьё для которого предлагается извлекать из океанов, где мусор, выбрасываемый человеком, уже образует искусственные острова.

По замыслу разработчиков, новые пластиковые дороги будут состоять из отдельных блоков, сборка которых будет осуществляться на специальных заводах. Такая схема будет гарантировать практически идеальное качество покрытия, а при необходимости блок можно будет легко заменить на новую «запчасть». При этом сами блоки будут полыми — в их сердцевине размещаются кабели, трубопроводы и другие коммуникации.

Специалисты VolkerWessels обещают, что дорога будет рассчитана на эксплуатацию при температурах от -40 до +80 градусов Цельсия. Хотя в компании и признают, что пока находятся только в начале пути, уже известна первая площадка для испытаний новой пластиковой дороги. Ей станет голландский Роттердам, чьи власти не в первый раз открывают двери для подобных экологических проектов.

По информации AVTO@mail.ru



Турфирма Агат-С

ЭКСКУРСИОННЫЕ ПОЕЗДКИ В ГОРЫ:
Домбай, Архыз, Лаго-Наки, Приэль-брусье, Цейское ущелье, Голубые озера, Чегемские водопады, Махар, Горд Солнца – на 1-2 дня с экскурсоводами-профессионалами на комфортабельных автобусах «ИВЕКА».
Стоимость поездок на 1 день – от 700 руб., на 2 дня – от 1600 руб.
Тел. 61-40-60.

УТЕРЯННЫЙ ДИПЛОМ

о среднем профессиональном образовании, серия № 26 СПА 0009408, рег. № 3225, дата выдачи 30.06.2012 года, выданный Ставропольским региональным колледжем вычислительной техники и электроники **на имя Жаровского Алексея Дмитриевича, СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.**

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

ХОЛОДИЛЬНИК «Норд» двухкамерный, б/у, высокий, цвет серый, 2500 руб.; **ШИФОНЬЕР** двухдверный с антресолю, в хорошем состоянии, недорого; **СТОЛИК ЖУРНАЛЬНЫЙ** на колесиках, двухуровневый, в хорошем состоянии (б/у), недорого. Тел. 8-918-769-31-29.

УСЛУГИ

ИЗ ВАШЕЙ СТАРОЙ ПОДУШКИ ИЛИ ПЕРИНЫ СДЕЛАЕМ НОВУЮ. Реставрация пуховых одеял. Тел. 21-78-60.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ

любых на дому. Тел. 90-26-00.

РАЗНОЕ

красивые разного окраса полторамесячные **ЩЕНКИ** маленькой дворовой собачки ищут добрых хозяев. Тел. 28-17-09.

отдам в хорошие руки шикарного домашнего **КОТА** (3 мес.). Тел. 39-13-45, 465-607.

отдам в добрые руки 3-цветную **КОШЕЧКУ**, 2 месяца. Тел.: 497-287, 8-919-734-10-90.

добрые хозяева, откликнитесь! Разноцветные, игривые, умные, воспитанные **КОТЯТА** ждут вас! Тел.: 24-92-31, 8-928-325-25-28.

Объявления: 287, 556, 526, 595

Афиша «ВС»

22 июля

Кино

Большой зал: «ЧЕЛОВЕК-МУРАВЕЙ» (3D, комедия/фантастика, США, 12+), в 10-00, 12-20, 14-40, 17-05, 19-25, 21-45.

Малый зал: «МИНЬОНЫ» (3D, мультфильм/комедия, США, 6+), в 11-50, 13-30, 15-10, 18-45.

«ТЕРМИНАТОР: ГЕНЕЗИС» (3D, фантастика/боевик/триллер, США, 12+), в 09-30, 22-20.

«ГОРОСКОП НА УДАЧУ» (комедия, Россия, 12+), в 16-50, 20-25.

Внимание! Время сеансов может быть изменено. Во избежание конфликтных ситуаций просим уточнять расписание по телефону 74-01-19.

Посетите наш сайт **вечерка.рф** **вечерка** **vechorka.ru** **читайте любимую газету** **Вечерний Ставрополь**

ТРОЛЛЕЙБУСНЫЙ ПАРК

ул. ДОВАТОРЦЕВ

ул. ТЕЛЬМАНА

КАК НАЙТИ «ВЕЧЕРКУ»

Телефон приемной **75-99-59**, рекламное агентство **23-48-30**.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Митрофановой Мариной Геннадьевной (№ квалификационного аттестата 26-14-552, почтовый адрес: г. Ставрополь, ул. Мира, 313, mizr26@mail.ru, тел. 8 (8652) 24-22-84, 89197334449) в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:12:031102:657, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, улица Московская, 87, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Порубов Александр Евгеньевич (355016, Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Московская, № 87). Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоит по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Московская, № 87, 22 августа 2015 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Мира, 313.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 8 августа по 21 августа 2015 г. по адресу: г. Ставрополь, ул. Мира, 313.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: 26:12:030318:126. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок. 590

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Демченко О.В., почтовый адрес: г. Ставрополь, ул. Ленина, 192, demchenko@stavbi.ru, тел. 89187594678, в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:12:031102:599, расположенного по адресу: г. Ставрополь, СТ «Крокус», № 282, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Дебелый Игорь Николаевич, г. Светлоград, ул. Ленинградская, дом № 7.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоит по адресу: г. Ставрополь, ул. Ленина, 192, 24 августа 2015 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ставрополь, ул. Ленина, 192.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 5 августа 2015 г. по 24 августа 2015 г. по адресу: г. Ставрополь, ул. Ленина, 192.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: КН 26:12:031102:653, г. Ставрополь, СТ «Крокус», № 337, КН 26:12:031102:601, г. Ставрополь, СТ «Крокус», № 284, КН 26:12:031102:600, г. Ставрополь, СТ «Крокус», № 283.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок. 589

20 июля 2015 года ушла из жизни **ДОХТОВА Татьяна Александровна**, начальник финансово-экономического управления Главного управления МВД России по Ставропольскому краю. Татьяна Александровна прослужила в органах внутренних дел 35 лет. Ее отличали высокий профессионализм, отзывчивость и образцовое трудолюбие. Руководство, ветераны и сотрудники Главного управления МВД России по Ставропольскому краю выражают глубокие соболезнования родным и близким Татьяны Александровны. Мы разделяем вашу скорбь и горечь утраты.

Бал в костюмах	Разумность в чём-либо	Прибор для навигации							
		Кафе, где поют и танцуют	Противница д'Артаньяна						Мисс в Испании
Выступающий без слов		Ключ к сейфу	Световой щит						
...самобранка									София на эстраде
Красная река Америки	Жилка, нерв по старинке								
Знатная особа	Должник по бухгалтерии	Первый из парочки "япов"	Предмет для черчения						Проход полукругом
	Певец Эминем	Мороженое на палочке	Эманация души человека						
Напиток патриотов	Первый зам примы						Тихое звучание		Наряд для ног
			Обещание перед всей братией	Ворот, исключая галстук					
Стиль чего-нибудь	Проделки завистников								Самый крупный сиг
							Процесс вручения взятки		
Откидная крышка в авто	Городской обыватель								
									"Наглазники" лошади

ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

15.07.2015 г. Ставрополь № 1562

Об отказе в предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по улице Мимоз, 18, в квартале 214

В соответствии с пунктом 9 статьи 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Ставрополе, утвержденным решением Ставропольской городской Думы от 28 июня 2006 года № 77, приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 01 сентября 2014 г. № 540 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков», Правилами землепользования и застройки города Ставрополя, утвержденными решением Ставропольской городской Думы от 27 октября 2010 года № 97 (статья 42. Ж-3. Зона блокированной и усадебной жилой застройки), заключением от 13.05.2015 № 45 о результатах публичных слушаний, проведенных комиссией по землепользованию и застройке города Ставрополя, рекомендацией главе администрации города Ставрополя об отказе в предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по улице Мимоз, 18, в квартале 214

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- Отказать в предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 26:12:031003:46 площадью 1320 кв.м по улице Мимоз, 18, в квартале 214 - под многоквартирной жилой дом.
- Опубликовать настоящее постановление в газете «Вечерний Ставрополь» и разместить на официальном сайте администрации города Ставрополя в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Исполняющий полномочия и обязанности главы администрации города Ставрополя первый заместитель главы администрации города Ставрополя **А.А. Мясоедов**

УЧРЕДИТЕЛИ:
 Ставропольская городская Дума, администрация города и МУП «Издательский дом «Вечерний Ставрополь»

Главный редактор **М. Ю. Василенко**

Адрес редакции и издателя: 355037, г. Ставрополь, ул. Доваторцев, 28/30.
 E-mail: vechorka@vechorka.ru
[Http://www.vechorka.ru](http://www.vechorka.ru)
 Рекламное агентство: reclama_vs@mail.ru

Газета зарегистрирована в Министерстве Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (Южное окружное межрегиональное территориальное управление). Свидетельство ПИ № 10 – 5585 от 15 апреля 2004 г.

Газета набрана и сверстана в МУП «Издательский дом «Вечерний Ставрополь».

Отпечатана в типографии ООО «Агентство «Кавказинтерпресс», 355000, г. Ставрополь, пр. Трудовой, 12.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:

Приемная	75-99-59, 75-93-50 (т/ф)
Рекламное агентство	234-830 (т/ф), 231-440
Редакция интернет-сайта	23-17-98
Корреспонденты	Н. А. Буняева 23-67-99 Т. О. Коркина 23-12-41 Л. В. Ракитянская 23-14-39 Л. В. Денежная 23-66-63 О. В. Метелкина 23-33-62 Н. А. Ардалина 23-33-62 Е. А. Павлова 23-68-03 В. П. Манин 23-16-96
Служба доставки и подписки	23-66-68

ВЫХОДИТ 120 НОМЕРОВ В ПОЛУГОДИЕ

Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения может не совпадать с позицией редакции. Рукописи и фотографии не рецензируются и не возвращаются. При перепечатке и цитировании ссылка на «Вечерний Ставрополь» обязательна. Материалы под рубрикой «Политформ», «Актуально», «Выходное дело», «Наши читатели», «Финал», «Потребительский рынок», «Рецепты здоровья», «Особое мнение», «События», «Компьютерный ликбез», «Успешное дело» публикуются на правах рекламно-информационных услуг. Все рекламируемые товары и услуги сертифицированы и лицензированы. Символ ™ - информация публикуется на правах рекламы.

Индексы 53991, 53994, 31681. Заказ № 1091. Печать офсетная. Тираж 7000. Тираж газеты подтвержден независимой аудиторской проверкой. 2 печатных листа. Время подписания и печать по графику – 19.00, фактически – 18.15. Цена свободная.